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Care concittadine, cari concittadini,

è con discrezione e rispetto che ci permettiamo di scrivere una lettera con l’obiettivo di farVi conoscere e di renderVi partecipi di quello che è un ambizioso progetto in atto già dal 2009: il nostro movimento di Giovani.

Eravamo speranzosi affinché la precedente amministrazione comunale, da noi sostenuta, potesse operare concretamente per il bene di noi giovani e di tutta la comunità. Questa però è rimasta soltanto una grande illusione alimentata tra l’altro dalla grande DELUSIONE rappresentata da quei politicanti IGNORANTI e BALLERINI che hanno anteposto i loro affari rispetto al bene comune, rendendosi responsabili del loro fallimento sociale, morale e politico. Ebbene questa è una lettera di denuncia nei confronti di quei POLITICI DI PROFESSIONE incuranti dei gravi problemi sociali ed economici in cui imperversa la nostra comunità, per di più in un contesto di grave crisi economica internazionale.

Urge un ricambio generazionale; urge la necessità di rendere Gravina una città giovane con attrezzature sportive degne di essere chiamate tali; urge un NUOVO modo di fare politica, che sia RAZIONALE, perché è finito il tempo degli sprechi pagati sempre e soltanto da noi cittadini onesti! Qui è in gioco il nostro futuro di cittadini che al momento è in una situazione tanto critica quanto pessima: per far ciò abbiamo bisogno di un riscontro comune nella città, abbiamo bisogno di farVi capire che anche da noi, come nel resto dell’Italia e del Mondo è maturata una fortissima coscienza politica da “INDIGNADOS” per tutto il male che ci è stato fatto dai politicanti DI DESTRA E SINISTRA.

Ci rivolgiamo pertanto al nostro stesso partito, al quale chiediamo esplicitamente di essere interpellati e di giocare un ruolo DETERMINANTE per la composizione della lista, nell’individuazione delle alleanze e del candidato sindaco che intendiamo sostenere in vista delle vicine elezioni comunali, precisando che in mancanza saranno avviate tutte le iniziative democratiche di partito, atte tra l’altro a impedire ai “soliti” di  prendere, ancora una volta, le redini della NOSTRA IDENTITA’ POLITICA. 

Ci rivolgiamo a tutti i Gravinesi nell’ardente speranza che stavolta rifiutino ogni atto di compravendita del loro voto: secondo la nostra Costituzione il voto è LIBERO e perciò non va venduto al miglior offerente. DONNE e UOMINI di acuta intelligenza, aprite gli occhi! Votate persone realmente capaci e ACCULTURATE (che magari sappiano parlare almeno l’Italiano), mettendo da parte tutti gli egoismi e i favoritismi verso quei “parenti” o “amici” che si ricordano di voi solo quando si va a votare!

Alle prossime elezioni comunali noi, come movimento giovanile di un partito, presenteremo come candidato alla carica di consigliere comunale, un giovane che troverete nella lista dell’Unione di Centro, nostra espressione che ha creato, ideato e progettato tante iniziative con il nostro impegno (visitabili nell’area iniziative 2010-11 all’indirizzo udcgravinagiovani.blogspot.com) e che non ha mai avuto paura di “bruciarsi” quando c’era da essere, anche pubblicamente, critici nei confronti del proprio partito.

Meditate Gravinesi e votate con intelligenza, ma soprattutto in nome dell’amore per la nostra terra perché non sia più violentata e sfruttata dagli speculatori.

Avanti Giovani! Avanti Gravina! 
Giovani UdC Gravina 
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