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  …  ricominciare … ancora insieme …
Lo scopo prioritario di Italia dei Valori è quello di una politica attiva e legata a obiettivi concreti e socialmente utili. Un politica che raccoglie le richieste dei cittadini, delle imprese, dei lavoratori e le trasformi in azioni concrete. Ricominciamo a pensare,  insieme  agli altri partiti del centrosinistra, a un comune progetto per dare un’alternativa migliore e credibile a questa Città.
L’Italia dei Valori ha sempre sottolineato i valori di correttezza, onestà, lealtà della sua iniziativa politica e del suo rapporto coi cittadini.  Iscritti, simpatizzanti, amministratori e dirigenti che vogliono un partito moderno e riformatore in grado di costituire nel suo insieme una valida alternativa al modello delle destre.  Italia dei Valori è disponibile ad ascoltare e dialogare con le tutte le forze della società civile  portavoce delle problematiche reali della cittadinanza. 

Per rilanciare una concreta attività politica e soprattutto per segnare una discontinuità rispetto a governi di palazzo, immobili, sordi alle reali necessità della città, è importante ricominciare innovando modi e metodi di far politica, a cominciare dal rinnovamento della classe dirigente e dalla  costruzioni di alleanze forti con tutto il centro-sinistra. La coalizione, sia con i nostri “naturali alleati” sia con gli amici del “Terzo Polo,” dovrà essere costruita nella chiarezza e nel rispetto della dignità di tutti i soggetti che condividono valori, vincoli programmatici e politici, nell’impegno di elaborare un progetto di governo che possa convincere i cittadini della nostra Città e assicurare  stabilità. Dovremo essere capaci di entusiasmare la gente, convincerla che l’idea di un altro modello di governo è possibile, che la rassegnazione non è costruttiva.
Siamo convinti della necessità di una coalizione unita e forte, una coalizione politica e di programma. Il centrosinistra che vogliamo deve avere idee chiare e proposte forti, deve indicare alle imprese e ai cittadini della nostra comunità la strada per uscire dalla crisi e creare ricchezza e lavoro qualificato. Vogliamo un centro-sinistra rinnovato, forte, trasparente e vincente e sappiamo per esperienza che l’unione fa la forza. Da oggi in poi vogliamo, con pari dignità e nel rispetto dei ruoli, essere punti di forza tanto delle scelte quanto delle decisioni dal momento che abbiamo un diritto-dovere da esercitare in nome e per conto dei cittadini gravinesi. 
